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P R E I S Ä N D E R U N G E N    V O R B E H A L T E N 
 

Mit dieser Preisliste treten alle früheren Preislisten außer Kraft. 
 



 

UNSERE HAUS-EDITION 
 

KRAUSÉ SEKT TROCKEN 
Fruchtig, harmonisch, mit feiner Perlage.  

Unser beliebter Klassiker ist der ideale Sekt  

für den glasweisen Ausschank 
 

0,20l Flasche 

€ 1,83 € 2,20 
0,75l Flasche 

€ 4,16 € 4,99 
1,50l Flasche 

€ 9,15   € 10,98 
 

 

KRAUSÉ CABERESCO 
Duft nach Cassis und Kirschen, beerig-

erfrischend am Gaumen, bietet dieser 

Frizzante alles für verwöhnte Gaumen 
 

0,20l Flasche 

€ 2,91 € 3,49 
0,75l Flasche 

€ 6,83 € 8,20 
 

inkl. St. 

 
exkl. St. 

inkl. St. 

 
exkl. St. 

inkl. St. 

 
exkl. St. 

inkl. St. 

 
exkl. St. 

inkl. St. 

 
exkl. St. 
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   ALKOHOLFREIER SCHAUMWEIN

 

S-Alkoholfreie Schaumweine 210385 * NIKSTIV AUF BASIS VON VERJUS ALKOHOLFREI 
0,75L 1#6 HISTAMINFREI

9,000

S-Alkoholfreie Schaumweine 210065 HENKELL ALKOHOLFREI SPARKLING BLANC 0,75L 1#6 7,166

S-Alkoholfreie Schaumweine 210629 HILLINGER SECCO ROSE ALKOHOLFREI 0,75L 1#6 9,575

S-Alkoholfreie Schaumweine 203774 HOCHRIEGL ALKOHOLFREI 0,75L 1#6 5,987

S-Alkoholfreie Schaumweine 210363 MIONETTO 0,0% ALKOHOLFREI 0,75L 1#6 6,991

S-Alkoholfreie Schaumweine 210528 NOZECO FINE SPARKLING ALKOHOL FREE 0,20L 1#24 2,083

S-Alkoholfreie Schaumweine 210529 NOZECO PEACH BELLINI ALKOHOL FREE 0,75L 1#6 5,816

S-Alkoholfreie Schaumweine 313775 SCHLOSS RAGGENDORF GRÜNER VELTLINER 
SPARKLING ALKOHOL FREE 0,75L 1#6

4,992

S-Alkoholfreie Schaumweine 213776 SCHLOSS RAGGENDORF ZWEIGELT ROSE SPARKLING 
ALKOHOL FREE 0,75L 1#6

4,992

S-Henkell-Freixenet 210485 HENKELL ALKOHOLFREI SPARKLING BLANC 0,20L 1#24 2,250

S-Noblier, Alkoholfrei 203868 NOBLIER ALKOHOLFREI 0,20L 1#24 1,250

S-Noblier, Alkoholfrei 203869 NOBLIER ALKOHOLFREI 0,75L 1#6 4,416

 
   
   CHAMPAGNER & CREMANTS

 

S-Champagner 201272 ** DOM PERIGNON BLANC LUMINOUS VINTAGE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

224,166

S-Champagner 201287 ** DOM PERIGNON BLANC VINTAGE 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 

516,660

S-Champagner 201283 ** DOM PERIGNON ROSE LUMINOUS VINTAGE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

365,834

S-Champagner 201286 ** DOM PERIGNON ROSE VINTAGE 0,75L 
CHAMPAGNER

345,000

S-Champagner 201230 ** KRUG GRANDE CUVEE 0,75L CHAMPAGNER 1#6 248,330

S-Champagner 201241 ** LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 3,00L 
CHAMPAGNER 

245,833

S-Champagner 201556 ** MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 3,00L 
CHAMPAGNER

332,500

S-Champagner 201557 ** MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 6,00L 
CHAMPAGNER

662,500

S-Champagner 201304 ** PIPER HEIDSIECK BRUT 3,00L CHAMPAGNER 195,833

S-Champagner 201301 ** PIPER HEIDSIECK BRUT MILLESIME 0,75L 
CHAMPAGNER

54,150

S-Champagner 203858 ** ROEDERER CRISTAL ROSE VINTAGE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

579,166

S-Champagner 201563 ** VEUVE CLICQUOT BRUT 3,00L CHAMPAGNER 379,166

S-Champagner 201274 ** VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME 0,75L 
CHAMPAGNER

141,458

S-Champagner 201276 ** VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER

235,833

S-Champagner 201201 ** VEUVE PELLETIER BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 15,750

S-Champagner 210539 ALFRED GRATIEN BRUT 0,375L CHAMPAGNER 1#12 17,916

S-Champagner 201285 ALFRED GRATIEN BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 37,083

S-Champagner 201567 ALFRED GRATIEN BRUT 1,50L MAGNUM CHAMPAGNER 
1#6

67,500

S-Champagner 201570 ALFRED GRATIEN BRUT 6,00L CHAMPAGNER 325,000

S-Champagner 201248 ALFRED GRATIEN BRUT ROSE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

40,833
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S-Champagner 201572 ALFRED GRATIEN MILLESIME BRUT 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

46,667

S-Champagner 203872 ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

282,500

S-Champagner 203873 ARMAND DE BRIGNAC BRUT ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

454,166

S-Champagner 201256 DOM PERIGNON BLANC VINTAGE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

207,500

S-Champagner 210113 JACQUART MOSAIQUE BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 36,666

S-Champagner 210114 JACQUART MOSAIQUE BRUT ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

44,166

S-Champagner 201258 LAURENT PERRIER BRUT MILLESIME 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

72,500

S-Champagner 201262 LAURENT PERRIER CUVEE ROSE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

83,250

S-Champagner 201237 LAURENT PERRIER CUVEE ROSE 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 

215,833

S-Champagner 201263 LAURENT PERRIER GRAND SIECLE GRANDE CUVEE 
0,75L CHAMPAGNER

261,666

S-Champagner 201259 LAURENT PERRIER HARMONY DEMI-SEC 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

43,250

S-Champagner 201279 LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 0,20L 
CHAMPAGNER 1#24

15,750

S-Champagner 201280 LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 0,375L 
CHAMPAGNER 1#12

27,416

S-Champagner 201260 LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

41,583

S-Champagner 201239 LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 

106,666

S-Champagner 210361 LAURENT PERRIER ULTRA BRUT 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

81,660

S-Champagner 201253 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 0,20L 
CHAMPAGNER 1#24

14,916

S-Champagner 201252 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 0,375L 
CHAMPAGNER 1#12

24,916

S-Champagner 201251 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

39,916

S-Champagner 201555 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

94,916

S-Champagner 201254 MOET & CHANDON IMPERIAL ICE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

54,916

S-Champagner 201265 MOET & CHANDON IMPERIAL ICE 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

122,500

S-Champagner 201232 MOET & CHANDON IMPERIAL ICE ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

57,500

S-Champagner 201271 MOET & CHANDON IMPERIAL ROSE 0,375L 
CHAMPAGNER 1#12

32,416

S-Champagner 201255 MOET & CHANDON IMPERIAL ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

49,917

S-Champagner 201233 MOET & CHANDON IMPERIAL ROSE 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

120,833

S-Champagner 201234 MOET & CHANDON N. I. R. 0,75L CHAMPAGNER 1#6 66,583

S-Champagner 201269 MOET & CHANDON N. I. R. 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

148,333

S-Champagner 201282 MUMM GRAND CORDON BRUT 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

38,250

S-Champagner 201244 MUMM GRAND CORDON BRUT ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

53,330

S-Champagner 201242 PERRIER JOUET BLANC DE BLANCS 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

72,500

S-Champagner 201228 PERRIER JOUET BLASON ROSE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

65,000

S-Champagner 201278 PERRIER JOUET BRUT BELLE EPOQUE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

157,500

S-Champagner 201247 PERRIER JOUET BRUT BELLE EPOQUE ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

282,500

S-Champagner 201227 PERRIER JOUET GRAND BRUT 0,375L CHAMPAGNER 
1#12

26,666

S-Champagner 201229 PERRIER JOUET GRAND BRUT 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

45,000
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S-Champagner 201264 PERRIER JOUET GRAND BRUT 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

101,666

S-Champagner 210063 PERRIER JOUET GRAND BRUT 3,00L CHAMPAGNER 320,833

S-Champagner 211267 PIERRE MORLET GRANDE RESERVE ROSE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

49,500

S-Champagner 201302 PIPER HEIDSIECK BRUT 0,20L CHAMPAGNER 1#24 16,583

S-Champagner 201267 PIPER HEIDSIECK BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 38,750

S-Champagner 201303 PIPER HEIDSIECK BRUT 1,50L MAGNUM CHAMPAGNER 
1#3

88,250

S-Champagner 210221 PIPER HEIDSIECK BRUT RARE MILLESIME 0,75L 
CHAMPAGNER

236,666

S-Champagner 201571 PIPER HEIDSIECK BRUT ROSE SAUVAGE 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

46,250

S-Champagner 201300 PIPER HEIDSIECK DEMI-SEC CUVEE SUBLIME 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

47,483

S-Champagner 201249 POL ROGER BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 43,333

S-Champagner 201240 ROEDERER BRUT COLLECTION 0,375L CHAMPAGNER 
1#12

27,416

S-Champagner 201245 ROEDERER BRUT COLLECTION 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

49,916

S-Champagner 201554 ROEDERER BRUT COLLECTION 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

106,666

S-Champagner 201246 ROEDERER CRISTAL VINTAGE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

290,833

S-Champagner 201243 ROEDERER ROSE VINTAGE 0,75L CHAMPAGNER 1#6 74,916

S-Champagner 201569 ROEDERER ROSE VINTAGE 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

160,000

S-Champagner 211250 RUINART BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 56,660

S-Champagner 211252 RUINART BRUT BLANC DE BLANCS 0,75L 
CHAMPAGNER 1#6

82,500

S-Champagner 211251 RUINART BRUT ROSE 0,75L CHAMPAGNER 1#6 83,250

S-Champagner 201299 TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSE CHAMPAGNER 
0,75L 1#6

52,917

S-Champagner 201293 TAITTINGER BRUT RESERVE CHAMPAGNER 0,75L 1#6 42,917

S-Champagner 201270 VEUVE CLICQUOT BRUT 0,75L CHAMPAGNER 1#6 47,416

S-Champagner 201562 VEUVE CLICQUOT BRUT 1,50L MAGNUM 
CHAMPAGNER 1#3

105,833

S-Champagner 201273 VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE 0,75L CHAMPAGNER 
1#6

59,916

S-Cremant 210209 CREMANT DE LIMOUX CARTE AZUR BRUT 0,75L 
SALASAR 1#6

9,958

S-Cremant 210210 CREMANT DE LIMOUX CARTE ROSE BRUT 0,75L 
SALASAR 1#6

9,958

S-Cremant 201535 CREMANT DE LOIRE BRUT BLANC 0,75L GRATIEN & 
MEYER 1#6

9,417

S-Cremant 210496 CREMANT DE LOIRE BRUT CUVEE PRESTIGE 0,75L 
BLANC FOUSSY 1#6

11,250

S-Cremant 201144 CREMANT DE LOIRE BRUT ROSE 0,75L GRATIEN & 
MEYER 1#6

9,417

S-Cremant 210497 CREMANT DE LOIRE BRUT ROSE CUVEE PRESTIGE 
0,75L BLANC FOUSSY 1#6

11,250

S-Cremant 210440 CREMANT TO DIE FOR BRUT 0,75L CAROD 1#6 9,333

 

 
   
   KRAUSE SEKT - HAUSMARKE

 

Krausé Hausmarke 201125 KRAUSE CABERESCO ROSE FRIZZANTE 0,20L 
KOLKMANN 1#12

2,908

Krausé Hausmarke 201135 KRAUSE CABERESCO ROSE FRIZZANTE 0,75L 
KOLKMANN 1#6

6,829

Krausé Hausmarke 201134 KRAUSE TROCKEN 0,20L PICCOLO 1#24 1,825

Krausé Hausmarke 201133 KRAUSE TROCKEN 0,75L 1#6 4,158

Krausé Hausmarke 201542 KRAUSE TROCKEN 1,50L MAGNUM 1#6 9,150

 
   
   PROSECCO & ITALIENISCHE SCHAUMWEINE

 

S-Bellini Cocktail 200759 CANELLA BELLINI 0,20L 1#24 2,250
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S-Bellini Cocktail 200763 CANELLA BELLINI 0,75L 1#6 7,250

S-Bellini Cocktail 210588 CIPRIANI BELLINI 0,20L 1#24 4,583

S-Bellini Cocktail 210589 CIPRIANI BELLINI 0,75L 1#6 11,650

S-Martini & Rossi, IT 201148 MARTINI ASTI DOCG SPUMANTE 0,75L 1#6 7,075

S-Martini & Rossi, IT 201153 MARTINI SPARKLING ROSE EXTRA TROCKEN 0,75L 1#6 7,075

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203864 * MIONETTO MO SERGIO SPUMANTE EXRA DRY 0,75L 
1#6

7,492

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203073 CANELLA ROSE MARTINOTTI BRUT SPUMANTE 0,20L 
1#24

2,833

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203117 CANELLA ROSE MARTINOTTI BRUT SPUMANTE 0,75L 
1#6

9,330

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203654 FREIXENET ITALIAN ROSE SPARKLING EXTRA DRY 
0,20L 1#24

2,825

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203652 FREIXENET ITALIAN ROSE SPARKLING EXTRA DRY 
0,75L 1#6

9,666

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213898 FRIZZANTE FASS BIANCO "PIU' FIZZ" 24L EW KATTUS 92,500

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210122 FRIZZANTE FASS SECCO MOSER 20L 74,916

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210174 FRIZZANTE FASS SERENA PIU 25,0L STIEGL 105,000

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210428 KATTUS SPUMANTE GASTRO 0,75L 6,500

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203113 MIONETTO IL HUGO FRIZZANTE 0,20L 1#12 2,658

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203843 MIONETTO IL HUGO FRIZZANTE 0,75L 1#6 4,992

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 202892 MIONETTO IL SPRIZ FRIZZANTE 0,20L 1#12 2,658

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203834 MIONETTO IL SPRIZ FRIZZANTE 0,75L 1#6 4,992

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203865 MIONETTO MO SERGIO ROSE SPUMANTE EXRA DRY 
0,75L 1#6

7,492

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203862 MIONETTO VIVO CUVEE BLUE SPUMANTE EXTRA DRY 
0,75L 1#6

5,167

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210591 PROSECCO "G" CASA GHELLER DOC TREVISO 0,75L 
1#6

8,083

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203126 PROSECCO BREGANZE DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,75L 1#6

6,916

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203123 PROSECCO BRIOSO DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,75L 1#6

8,316

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210495 PROSECCO BRIOSO DOC ROSE BRUT SPUMANTE 
MILLESIMATO 0,75L 1#6

8,316

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203029 PROSECCO CANELLA DOCG MILLESIMATO EXTRA DRY 
SPUMANTE 0,20L 1#24

2,833

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203118 PROSECCO CANELLA DOCG MILLESIMATO EXTRA DRY 
SPUMANTE 0,75L 1#6

9,330

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203114 PROSECCO CINZANO DOC DRY SPUMANTE 0,75L 1#6 8,316

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203655 PROSECCO FREIXENET DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,20L 1#24

2,825

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203876 PROSECCO FREIXENET DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,75L 1#6

9,666

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210537 PROSECCO FRIZZANTE DOC 0,75L WINVINO 1#6 5,416

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 201100 PROSECCO KATTUS DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,20L 1#24

3,000

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203125 PROSECCO LEONE DOC FRIZZANTE 0,75L 1#6 7,916

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203899 PROSECCO MARTINI DOC EXTRA DRY SPUMANTE 
0,75L 1#6

7,075

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203887 PROSECCO MIONETTO DOC ROSE EXTRA DRY 
SPUMANTE 0,75L 1#6

7,083

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213866 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO BLACK LABEL 
EXTRA DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

7,083

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203842 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO FRIZZANTE 
0,75L 1#6

5,992

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203867 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO ORANGE LABEL 
BRUT SPUMANTE 0,20L 1#12

2,250

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203863 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO ORANGE LABEL 
BRUT SPUMANTE 0,75L 1#6

7,083

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213865 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO ORANGE LABEL 
BRUT SPUMANTE 1,50L MAGNUM 1#6

14,917

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213867 PROSECCO MIONETTO DOC TREVISO ORANGE LABEL 
BRUT SPUMANTE 3,0L DOPPELMAGNUM 1#6

81,667

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213850 PROSECCO MIONETTO DOCG VALDOBBIADENE 
SUPERIORE EXTRA DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

8,317

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 213864 PROSECCO MO COLLECTION MIONETTO DOC EXTRA 
DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

7,492
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S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203846 PROSECCO POLO DOCG BRUT SPUMANTE 0,75L 1#6 10,333

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210493 PROSECCO RUGGERI DOC ARGEO BRUT SPUMANTE 
0,75L 1#6

8,166

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210135 PROSECCO RUGGERI DOCG GIUSTINO B. SUPERIORE 
EXTRA DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

16,000

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203124 PROSECCO TESTAVERDE DOC FRIZZANTE 0,75L 1#6 7,408

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203839 PROSECCO VILLA SANDI DOC IL FRESCO BRUT 
SPUMANTE 0,75L 1#6

8,083

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203838 PROSECCO VILLA SANDI DOC IL FRESCO ROSE 
MILLESIMATO BRUT SPUMANTE 0,75L 1#6

9,000

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203837 PROSECCO VILLA SANDI DOCG SUPERIORE EXTRA 
DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

9,750

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203026 SACCHETTO SAN ROCCO FRIZZANTE GLERA IGT 
TREVENEZIE FASS 25L

121,500

 

 
   
   SCHAUMWEINE DIVERS

 

S-Cremant 210250 * CREMANT RIESLING BRUT 0,75L MARGARETHENHOF 
1#6 DEUTSCHLAND

16,483

S-Fürst von Metternich, DE 201167 ** FÜRST VON METTERNICH SEKT 0,75L 1#6 8,075

S-Kattus Sektkellerei 203894 * KATTUS FRIZZANTE ORIGINAL 0,20L 1#12 2,708

S-Kattus Sektkellerei 203866 * KATTUS FRIZZANTE ORIGINAL 0,75L 1#6 6,916

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 201185 * OPTIMUM BRUT RIBOLLA GIALLA 0,75L ZORZETTIG 
1#6

9,417

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210298 * PROSECCO GANCIA DOC ROSE MILLESIMATO EXTRA 
DRY SPUMANTE 0,75L 1#6

9,000

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210508 * PROSECCO SALUTO DOC FRIZZANTE 0,75L 6,583

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210045 * PROSECCO SCAVI & RAY DOC BLING BLING EDITION 
EXTRA DRY 0,75L 1#6

18,417

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 203848 * PROSECCO ZONIN DOC SPUMANTE BRUT 0,75L 1#6 8,241

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210342 * SCAVI & RAY SPUMANTE ICE PRESTIGE MEDIUM 
DRY 0,75L 1#6

8,250

S-Prosecco/Ital. Schaumweine 210343 * SCAVI & RAY SPUMANTE LUMINOSO EXTRA DRY 
0,75L 1#6

27,416

S-Winwino 210046 FRIZZANTE BIANCO 0,75L WINVINO 1#6 3,291

 
   
   SEKT ALLGEMEIN

 

S-Bodega Chandon 201120 CHANDON GARDEN SPRITZ ARGENTINA 0,75L 1#6 15,408

S-Bodega Chandon 211121 CHANDON GARDEN SPRITZ ARGENTINA 1,50L 
MAGNUM 1#4

35,000

S-Cariston de Vie, Weincocktail 201217 CARISTON DE VIE 5,0% VOL. ALK. 0,20L 1#24 1,250

S-Cariston de Vie, Weincocktail 201218 CARISTON DE VIE 5,0% VOL. ALK. 0,75L 1#6 4,249

S-Henkell-Freixenet 201281 HENKELL BLANC DE BLANCS TROCKEN 0,20L 1#12 2,075

S-Henkell-Freixenet 201098 HENKELL BLANC DE BLANCS TROCKEN 0,75L 1#6 5,408

S-Henkell-Freixenet 201111 HENKELL HALBTROCKEN 0,75L 1#6 5,408

S-Henkell-Freixenet 201114 HENKELL KARDINAL 0,75L 1#6 5,408

S-Henkell-Freixenet 211120 HENKELL ROSE TROCKEN 0,20L 1#12 2,075

S-Henkell-Freixenet 201115 HENKELL ROSE TROCKEN 0,75L 1#6 5,408

S-Henkell-Freixenet 201110 HENKELL TROCKEN 0,20L 1#12 2,075

S-Henkell-Freixenet 201109 HENKELL TROCKEN 0,375L 1#12 3,833

S-Henkell-Freixenet 201108 HENKELL TROCKEN 0,75L 1#6 5,408

S-Henkell-Freixenet 201531 HENKELL TROCKEN 1,50L MAGNUM 1#3 17,500

S-Henkell-Freixenet 201532 HENKELL TROCKEN 3,00L DOPPELMAGNUM 52,500

S-Henkell-Freixenet 201137 WIENER HOFBURG SEKT ROSE 0,75L 1#6 9,583

S-Henkell-Freixenet 201141 WIENER HOFBURG SEKT TROCKEN 0,75L 1#6 9,583

S-Hochriegl Sektkellerei 201119 HOCHRIEGL HALBSÜSS 0,75L 1#6 4,991

S-Hochriegl Sektkellerei 201122 HOCHRIEGL ROSE TROCKEN 0,75L 1#6 4,991

S-Hochriegl Sektkellerei 211142 HOCHRIEGL SPUMANTE BIANCO 0,75L 1#6 4,991

S-Hochriegl Sektkellerei 201118 HOCHRIEGL TROCKEN 0,20L 1#12 2,076

S-Hochriegl Sektkellerei 201117 HOCHRIEGL TROCKEN 0,375L 1#6 5,083

S-Hochriegl Sektkellerei 201116 HOCHRIEGL TROCKEN 0,75L 1#6 4,991

S-Hochriegl Sektkellerei 201121 HOCHRIEGL TROCKEN 1,50L MAGNUM 1#3 17,416
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S-Hochriegl Sektkellerei 210124 HOCHRIEGL TROCKEN EDITION 0,75L 1#6 4,991

S-JustBe Frizzante 210079 JUST BE BeROSE FRIZZANTE 0,20L 1#24 1,991

S-JustBe Frizzante 203840 JUST BE GOLD FRIZZANTE 0,20L 1#24 1,991

S-JustBe Frizzante 210078 JUSTBE BeBERRY FRIZZANTE 0,20L 1#24 1,991

S-Kattus Sektkellerei 201139 KATTUS BROKAT BRUT 0,75L 1#6 11,491

S-Kattus Sektkellerei 201140 KATTUS BROKAT ROSE 0,75L 1#6 11,491

S-Kattus Sektkellerei 201129 KATTUS CUVEE No1 0,20L 1#12 3,316

S-Kattus Sektkellerei 201128 KATTUS CUVEE No1 0,75L 1#6 9,083

S-Kattus Sektkellerei 201138 KATTUS CUVEE No1 1,50L MAGNUM 1#3 17,916

S-Kattus Sektkellerei 201130 KATTUS CUVEE No1 ROSE 0,75L 1#6 9,083

S-Kattus Sektkellerei 210426 KATTUS ORGANIC CHARDONNAY BRUT (BIO) 0,75L 1#6 8,750

S-Kattus Sektkellerei 210405 KATTUS ORGANIC GRÜNER VELTLINER BRUT (BIO) 
0,20L 1#12

3,167

S-Kattus Sektkellerei 213860 KATTUS ORGANIC GRÜNER VELTLINER BRUT (BIO) 
0,75L 1#6

8,750

S-Kattus Sektkellerei 213861 KATTUS ORGANIC ROSE ZWEIGELT BRUT (BIO) 0,75L 
1#6

8,750

S-Kupferberg Sektkellerei, DE 210131 KUPFERBERG BRUT 0,75L 1#6 3,158

S-Kupferberg Sektkellerei, DE 201154 KUPFERBERG TROCKEN 0,75L 1#6 3,158

S-Luc Belaire, FR 201200 LUC BELAIRE RARE LUXE DEMI SEC 0,75L 1#6 30,750

S-Luc Belaire, FR 210538 LUC BELAIRE RARE LUXE DEMI SEC 1,50L MAGNUM 
1#6

44,083

S-Luc Belaire, FR 210082 LUC BELAIRE RARE ROSE FANTOME 0,75L 1#6 28,826

S-Luc Belaire, FR 210535 LUC BELAIRE RARE ROSE FANTOME 1,50L MAGNUM 
1#6

44,083

S-Luc Belaire, FR 210536 LUC BELAIRE RARE ROSE FANTOME 3,00L 
DOPPELMAGNUM 1#6

138,330

S-Night Secco 213841 NIGHT SECCO GRANATAPFEL HANF 0,20L 1#12 2,492

S-Night Secco 213840 NIGHT SECCO HIMBEER 0,20L 1#12 2,492

S-Night Secco 213842 NIGHT SECCO MANGO 0,20L 1#12 2,492

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201547 ** SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT 6,00L 220,833

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 211100 GOLDECK SEKT GRÜNER VELTLINER 0,75L 1#6 5,991

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201179 SCHLUMBERGER GOLD SECCO 0,20L 1#12 3,491

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201178 SCHLUMBERGER GOLD SECCO 0,75L 1#6 13,250

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201112 SCHLUMBERGER ROSE BRUT 0,20L 1#12 3,491

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201176 SCHLUMBERGER ROSE BRUT 0,75L 1#6 13,250

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 211531 SCHLUMBERGER ROSE BRUT 1,50L MAGNUM 1#6 30,750

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201107 SCHLUMBERGER ROSE ICE SECCO 0,20L 1#12 3,491

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201189 SCHLUMBERGER ROSE ICE SECCO 0,75L 1#6 13,250

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201106 SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT 0,20L 1#12 3,491

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201105 SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT 0,75L 1#6 13,250

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201530 SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT 1,50L MAGNUM 
1#6

30,750

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201546 SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT 3,00L 
DOPPELMAGNUM

110,000

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201191 SCHLUMBERGER WHITE ICE SECCO 0,20L 1#12 3,491

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201190 SCHLUMBERGER WHITE ICE SECCO 0,75L 1#6 13,250

S-Schlumberger Wein- und Sektkellerei 201538 SCHLUMBERGER WHITE ICE SECCO 1,50L MAGNUM 
1#6

30,750

 

 
   
   WINZERSEKTE & -FRIZZANTE

 

Fruchtweine 210281 ERDBEER FRIZZANTE 0,75L ALLACHER 1#6 5,167

Fruchtweine 210282 PFIRSICH FRIZZANTE 0,75L ALLACHER 1#6 5,167

S-Bründlmayer, NÖ 201162 BRÜNDLMAYER BRUT ALTE RESERVE ROSE 0,75L 1#6 21,250

S-Bründlmayer, NÖ 210088 BRÜNDLMAYER BRUT ALTE RESERVE ROSE 1,50L 
MAGNUM 1#3

43,316

S-Bründlmayer, NÖ 201152 BRÜNDLMAYER BRUT RESERVE 0,75L 1#6 21,250

S-Bründlmayer, NÖ 210087 BRÜNDLMAYER BRUT RESERVE 1,50L MAGNUM 1#3 40,833

S-Dujmo.Vino Eulenwein 210511 TROPICAL FRIZZANTE UHUDLER WEISS (BIO) 
DUJMO.VINO EULENWEIN 0,75L 1#6

10,816

S-Dujmo.Vino Eulenwein 210185 UHUDLER FRIZZANTE (BIO) DUJMO.VINO EULENWEIN 
0,75L 1#6

10,816
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S-Erzherzog Johann Weine, Stmk. 203038 MUSKATELLER SECCO FRIZZANTE 0,75L ERZHERZOG 
JOHANN WEINE 1#6

6,917

S-Erzherzog Johann Weine, Stmk. 201164 WEISSBURGUNDER SEKT BRUT RESERVE 0,75L 
ERZHERZOG JOHANN WEINE 1#6

9,417

S-Erzherzog Johann Weine, Stmk. 210089 WELSCHRIESLING SEKT BRUT 0,75L ERZHERZOG 
JOHANN WEINE 1#6

7,917

S-Fuhrgassl-Huber, Wien 212916 PINOT MONTE NEIBERIE SEKT 0,75L 
FUHRGASSL-HUBER 1#6

8,500

S-Hagn, NÖ 210621 FRIZZANTE FASS PRICCOBELLO CLASSIK 25L HAGN 106,667

S-Hagn, NÖ 210024 PRICCOBELLO CLASSIK S 0,75L HAGN 1#6 5,791

S-Hagn, NÖ 210025 PRICCOBELLO ROSE S 0,75L HAGN 1#6 5,791

S-Inführ Sekt, NÖ 210090 ÖSTERREICH GOLD 0,20L IM GOLDBARREN INFÜHR 
1#12

4,458

S-Inführ Sekt, NÖ 201207 ÖSTERREICH GOLD 0,20L INFÜHR 1#12 2,908

S-Inführ Sekt, NÖ 210091 ÖSTERREICH GOLD 0,75L IM GOLDBARREN INFÜHR 
1#6

9,150

S-Inführ Sekt, NÖ 201206 ÖSTERREICH GOLD 0,75L INFÜHR 1#6 7,742

S-Inführ Sekt, NÖ 201208 ÖSTERREICH GOLD 1,50L MAGNUM IM GOLDBARREN 
INFÜHR 1#6

18,333

S-Jurtschitsch, NÖ 201149 JURTSCHITSCH BRUT NATURE GRÜNER VELTLINER 
(BIO) 0,75L 1#6 

17,583

S-Jurtschitsch, NÖ 201150 JURTSCHITSCH BRUT ROSE (BIO) KLASSIK 0,75L 1#6 16,250

S-Krug, NÖ 201165 KRUG ROSE SPUMANTE 0,75L 1#6 8,750

S-Malteser Ritterorden, NÖ 201187 MALTESER SEKT BRUT 0,75L MALTESER 
RITTERORDEN 1#6

7,667

S-Mayer am Pfarrplatz, Wien 203844 DAS PRICKELNDE FRÄULEIN ROSE 0,75L MAYER AM 
PFARRPLATZ 1#6

8,316

S-Müller-Grossmann, NÖ 210167 MG BLANC DE BLANCS BRUT GROSSE RESERVE 0,75L 
MÜLLER-GROSSMANN 1#6

18,317

S-Müller-Grossmann, NÖ 210121 MG ROSE BRUT RESERVE 2017 0,75L 
MÜLLER-GROSSMANN 1#6

13,750

S-Sax, NÖ 210069 SPARKLING GRÜNER VELTLINER EXTRA TROCKEN 
0,75L SAX 1#6

6,625

S-Sax, NÖ 210070 SPARKLING ROSE EXTRA TROCKEN 0,75L SAX 1#6 6,625

S-Scheiblhofer, Bgld. 203057 SCHEIBLHOFER FRIZZANTE 0,75L 1#6 7,917

S-Schloss Gobelsburg, NÖ 210512 SCHLOSS GOBELSBURG BRUT RESERVE 0,75L 1#6 17,916

S-Stift Klosterneuburg, NÖ 201124 MATHÄI BRUT RESERVE 0,75L STIFT 
KLOSTERNEUBURG 1#6

13,250

S-Strehn, Bgld. 210117 SHIKI MIKI ROSE BRUT 0,75L STREHN 1#6 11,583

S-Szigeti Sekt, Bgld. 210296 CUVEE PRESTIGE BRUT RESERVE 0,75L SZIGETI 1#6 11,250

S-Szigeti Sekt, Bgld. 201159 GRÜNER VELTLINER SEKT BRUT KLASSIK 0,75L 
SZIGETI 1#6

8,317

S-Szigeti Sekt, Bgld. 201160 MUSKAT OTTONEL EXTRA DRY 0,75L SZIGETI 1#6 9,250

S-Szigeti Sekt, Bgld. 201158 ROSE SEKT BRUT (BIO) 0,75L SZIGETI 1#6 9,250

S-Szigeti Sekt, Bgld. 201163 ROUGE DE NOIR EXTA DRY 0,75L SZIGETI 1#6 9,250

S-Szigeti Sekt, Bgld. 201157 WELSCHRIESLING SEKT BRUT (BIO) 0,75L SZIGETI 1#6 9,250

 

 


